Prueba de estadística
Nombre:___________________________________ Fecha:__________


[image: image1.png]1. En una obra de construccin, los maestros y
ayudantes estan en Ia razon 2 : 3. Los maestros ganan $4.000 por hora de trabajo y los
ayudantes $1.500 por hora. El valor promedio de hora de trabajo entre maestros y
ayudantes es, en esta obr:

A) $2.750
B) $3.000
) $2.500
D) $2.250
E) $2.650



[image: image2.png]2. El gréfico de la figura 22 muestra el nimero de hijos por familia en la IX region.
Seguin esta grfica, en esta poblacion:

1: E1 80% de las familias tiene hijos.
11: El promedio de hijos por familia es 3.
11 Entre las familias con hijos, mas del 60% tiene 1 6 2 hijos.

Es(son) correctamente inferible(s) de la informacion grafica
A) Sdlo 1

8) s6lo 1y 11
C) sélo 1y 111

0125345
D) S6lo Ty 11T N° de hios por famila




        [image: image3.png]E) I, Iy III




[image: image4.png]3. La edad promedio de 4 hermanos es 6,5 afios. Cuando el mayor no esta, el promedio
baja a 5 afios. :Qué edad tiene el mayor?

A) 5 afios
8) 6 afios

€) 11 afios
D) 15 afios
E) 26 afios



[image: image5.png]4. La media aritmética entre (2x - 5) y P es 5x +1. Entonces el valor de fes:

A) 10x + 2
B)8x + 7

E)6x + 2




[image: image6.png]5. El tiempo, en minutos, que han permanecido estacionados en un recinto piblico una
muestra de automéviles es: Tiempo (minutos): 35 63 24 50 67 35 48
Entonces, en esta muestr:
El tiempo mediano de estacionamiento es 50 minutos.
11: El tiempo medio de estacionamiento es 46 minutos,
11I: El tiempo modal de estacionamiento es 35 minutos.

Es (son) verdadera(s):

A) Solo T
8) s6lo It
€)Sdlo Ty 11
D) Solo IT y 111
E)I Iy I




[image: image7.png]6 . El gréfico de la figura 16 muestra la opinion de una muestra de vecinos acerca de la gestion del
Alcalde en la comuna. A partir del gréfico es posible afirmar que:

I La moda de las opiniones es 40. W de
casos

II: La mediana de las opiniones es “regular”

1Il: La media aritmética de las opiniones es “regular”

MM may mala
M:maia

Es (son) verdadera(s)

A)Ninguna

B) Sdlo |

C)seloll
D) Seélo Iyl
E) Todas

Figura 16




[image: image8.png]7. Segin una informacion proporcionada por la Conadi, el 7,5% de la poblacion chilena se declara
indigena, y el 44% de estos viven en la region metropolitana

Si Chile tiene unos 15 millones de habitantes, ¢aproximadamente, cuantos son los indigenas que
viven en la region metropolitana?

A) Menos de 50 mil
B) Entre 50 mil y 200 mil
C) Entre 225 y 355 mil
D) Entre 450 y 500 mil
E) Entre 500 y 1 millon



[image: image9.png]8. Un control de presion sanguinea realizado a 6 pacientes adultos, entrego la siguiente informacién,
en mm de mercurio: jpg——
Entonces, en la muestra considerada: N Diastdlica__Sistdlica

I: La presién diastélica media es 75 mm de mercurio 1 7 %
II: La presion sistdlica mediana es 106 mm de mercurio 2 66 120
1li: En'los dos tipos de presin, no hay moda 3 02 P

Es (son) verdaderas) : 50 o

A)Solol

5 7 102
Sololyll . w o

Solo 1y il

))Solu iy
))\ 1y il

C]
D]
E)



[image: image10.png]9. El gréfico de la figura 12 presenta, en N° de casos, la
evaluacion del estado general de salud de un grupo de
personas, segn si presentan peso normal o sobrepeso.
Sobre la base de esta informacien se afima que, en esta [ zezorems
muestra S

I: De Ias personas con sobrepeso, 5 de cada 9 presentan un mal
estado general de salud





[image: image11.png]1I: De los que tienen un buen estado general de salud, el 60% tiene un peso normal.
1ll: De Ias personas de beso normal, sélo un 25% presenta un mal estado general de salud
Es (son) verdadera(s)

A)Solo|
)smo Iyl
C)Sololly Il
D) Solo ly Il
E)L iyl




[image: image12.png]10. La media aritmética entre 3 nimeros es 2x. Es posible conocer la mediana entre ellos s
(1) La suma de los dos nimeros menores es 3x.
(2) La suma de los dos nimeros mayores es 5x — 1

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional




[image: image13.png]11. Se reparte todo el dinero de una herencia, entre tres hermanos. Al mayor le corresponden los 3/5
de esta, al sequndo 1/8 y al menor $350.000. ;A cuanto asciende el dinero de la herencia?
A) §3575.000
8) 52,500,000
C)$1500000
D) $1.150.000
E) 5456.500



[image: image14.png]12. Por una plaza de peaje carretero, pasaron durante la dltima noche los vehiculos que, en niimero
de casos, se detallan en el grafico de Ia figura 14

Respecto de estos vehiculos, es verdadero que: Figura 14 jowvd

A) Los buses representan el 24% del total de vehiculos =85 | —
5) E138% de los vehiculos son camionetas o autos partcuares
C) Entre camionetas y camiones constituyen los 3(4 del tofal Sutomovles
D) La probabilidad de que por el peaje pase un automévi es 0,15 camioneths 5
E) Pasaron por el peaje 7 buses por cada 11 camiones

=20




[image: image15.png]13. Un estudio realizado por una universidad en Estados Unidos hizo un seguimiento a 20
adolescentes obesos y 20 no obesos, hasta edad adulta, cuando se volvid a evaluar su estado de
peso. El nimero de casos se muestra en la tabla adjunta

Err——

ADULTO
ADOLESCENTE Total
Obeso Noobeso
Obeso s El
o obeso D i 2
Total 18 ] W

1: E1 30% de los adolescente obesos siguen siéndolo cuando adultos.
1I: De los adultos obesos, el 75% lo fueron desde adolescentes.
1il: E1 40% de la muestra nunca ha sido obeso.

Es (son) verdadera(s)
A) Ninguna

8) Solo lll

C)Sololly il

D) Solo Iy I

)1, My lil



[image: image16.png]14 .. Un banco realiza por Internet una encuesta a sus clientes para conocer su opinion acerca de del
servicio que reciben del Banco. Para ello, presentan al cliente una escala de evaluacion del servicio,
que contemplalas opciones: Malo — Regular ~ Bueno — Muy bueno. La encuesta fue contestada por la
mayoria de los clientes.

El Banco desea conocer la opinion mas qeneralizada de sus clientes.
(1) La moda en las opiniones es: “Bueno”.
(2) La mediana en las opiniones es: “Regular’

A) (1) por si sola
B) (2) por si sola

) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional




[image: image17.png]15. Segiin un estudio publicado en una revista chilena de pediatria, en Brasil, el 60% de los menores
de 19 affos vive en la pobreza. De estos, afiade la revista, el 20% vive en las calles.

Esto implica que, de los brasilefios menores de 19 afios

A) 1 20% vive en las calles, en la pobreza

B) EI 80% vive en la pobreza y el abandono

C) Tres de cada cinco viven en las calles

D) Tres de cada 25 viven en la pobreza, en las calles

E) Doce de cada cien viven en la pobreza o viven en las calles



[image: image18.png]16. El promedio de edad de los 7 integrantes de la familia Alcaino es 36 affos, mientras que en la
familia Ostormol, que tiene 5 integrantes, el promedio es 24 afios. Si juntamos ambas familias, la edad
promedio es:
A) 31 affos
B) 32 afios
C) 29 afios
D) 30 afios
E) 28 5 afios



[image: image19.png]17. El gréfico de la figura 15, X = numero de ases que resultan al lanzar simultaneamente 5 dados.

Los lanzamientos se han repetido cierta cantidad de veces
X N° de casos

1: El experimento se ha repetido 15 veces
II: En el 25% de los lanzamientos se obtuvo menos de 3 ases o o
11l: En mas de la mitad de los lanzamientos se obtuvo 2 ases a lo mas. 1 fooo

Es (son) verdadera(s) 2 (00000
A)Ninguna 3 o000
B) Solo | 4 |o
C) Solo il s oo
D) Solo Iy i
E)L iyl Figura 15



[image: image20.png]18 En un estudio realizado en Gran Bretafia se le consulté a una muestra de 1.500 jovencitas de 15 a
20 affos, si se harian algin tipo de cirugia estética. El 36% contesto que si y el 21,6% que no,
mientras que el resto declaré *no saber o no estar sequra’.

En este estudio, Ia razén entre Ias que NO se someterian a una cirugia estética y las que Si lo harian

S a)2:3

n
5
5
9



[image: image21.png]19. La figura 17 muestra la distribucion de frecuencias del nimero
de empleadores que han tenido en el curso del dltimo afio una

muestra de adultos de 20 40 afios seleccionados al azar.
Se afirma que:

I: La mayoria de los encuestados ha tenido mas de dos
empleadores durante el iftimo afio.

II: el 52% de los encuestados ha tenido uno o dos
empleadores durante el dltimo afio.

11l el 12% de los encuestados no ha trabajado durante el
itimo afio
Es (son) correctamente inferible(s) del grafico

A) Ninguna

8) Solo Il

) Soloy
) Solo Iy il
) Todas

Nede
casos

0

T
N° de empleadores

Figura 17



[image: image22.png]20. Se desea calcular la edad promedio actual de 4 hermanos;
(1) Hace 5 afios tenian 3, 5, 8 y 12 afios, respectivamente
(2) Hace 3 afios su promedio de edad era de 9 afios.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)
E) Se requiere informacién adicional



[image: image23.png]21 En el cuadrado magico que se adjunta en la figura 1, la suma de las filas, de las
columnas y de las diagonales es la misma. Los valores de P, Q, R, Sy T son,
respectivamente:

a) 10, 50, 30, 25, 45 as|s |as
b) 15, 35, 40, 10, 45
©) 15, 50, 40, 10, 30 Fgml | T|R|20

d) 15, 50, 30, 40, 10
e) 15, 50, 30, 10, 40 pla|2s




[image: image24.png]22. Se registra el tiempo X que una muestra de 7 estudiantes emplea en responder
una prueba. La informacion es la siguiente, en minutos

X: 40, 25, 28, 37, 30, 51, 34

Al respecto, es posible afirmar que, en la muestra

L: El tiempo mediano de respuesta fue de 37 minutos.
I1: El rango de tiempo de respuesta fue de 26 minutos.
II1: El tiempo medio de respuesta fue de 35 minutos.
Es (son) correcta (s)

) s6lo T

b) Sélo Iy 1T

) Sélo Ty 111

d) sélo 11y 111

&)1 Iy Il



[image: image25.png]23. Se realiza una encuesta a una muestra de vecinos de cierta comuna, para evaluar
12 calidad del servicio de extraccion de basura domiciliaria, generéndose Iz siguiente

Figus 6

informacion
Segin su opinion, el servicio de extraccion de basura domiciliaria hasta el momento ha sido:

EVALUACION %
SR
= e
e =
oy vl 7o I
Yo T

De acuerdo a esta informacién, éCudl de las siguientes afirmaciones es FALSA?
E115,5% de los vecinos opina que el servicio es Malo o Muy Malo.
E1 37,6% de los vecinos encuestados opinaron que el servicio en cuestion es Bueno.

Menos de la mitad de los vecinos opina que el servicio va de Regular a Muy Malo.

a)
b)
<) Para un 17,4% de la muestra encuestada, el servicio resultd ser Muy Bueno.
d)
e)

£129,5% de los encuestados opind que el servicio es Regular o Malo.



[image: image26.png]24. Cierto producto alimenticio para nifios viene en frascos de 125 g. Su efiqueta
especifica un contenido de 6% de proteinas. Un nifio que consume el 64% de un
frasco, éCuantos gramos de proteina habra consumido?

2)48g

b) 1339

759

d)484g

e)3.849



[image: image27.png]25. Cierto estudio orientado a determinar el uso de Internet (si - no) segun género
(hombre - mujer) contemplé una encuesta a 250 personas cuyos resultados se

muestran en la tabla adjunta, figura 13 .
Sobre Ia base de esta informacién se afirma que Genero | tvemer | Tol
EI 87,5% de los hombres de la muestra, no son st o
usuarios de Internet. Wombe | 16 | 15 | e
II: E1 40% de los usuarios de Internet de la muestra, | Mo | 12 | ¢ | w0

Tl | 50 | aw |

son mujeres.

III: £1 12% de la muestra son usuarios de Internet. ety

Es (son) verdadera(s):
2) s6lo 1T
b) Sélo 11T
€)Sélo Ty 11
d) sélo 'y 111
&)1, Iy Il



[image: image28.png]26. Tres amigos ganan un premio en dinero, de $3.285.000, el que deben repartirse
enlarazén 1: 3 : 5. :Cudnto recibe el que recibe mas?

2) $365.000

b) $1.095.000

©) $1.825.000

d) $1.642.500

&) $1.750.000



[image: image29.png]27. Un grupo de 4 personas suben en un ascensor haciendo un peso promedio de 68
Kg. En uno de los pisos se baja una de ellzs, y el peso promedio de los que siguen
sube 3 75 Kg. éCudl es el peso de la persona que se baj6?

) 40 Kg

b) 47 Kg

<) 66 Kg

d) 28 Kg

e) 7Kg



[image: image30.png]28.
El promedio de edad de una familia de 4 integrantes es de 20 afios. Al momento de
nacer un nuevo integrante, el promedio de edad

) Queda igual

b) Baja a 10 afios

<) Baja en 4 afios

d) sube en 4 afios

e) Sube en 5 afios



[image: image31.png]29. Se estima que en el gran Santiago, 3 de cada 5 hogares tienen un animalito de
mascota, de los cuales el 45% son perros. Si esto es asi, habria en Santiago:

a) 27 hogares con perro por cada 100 hogares

b) 15 hogares con perro por cada 100 hogares

<) 3 hogares con perro por cada 5 hogares

d) 9 hogares con perro por cada 20 hogares

&) 100 hogares con perro por cada 27 hogares



[image: image32.png]30. Cierto estudio que estuvo orientado a explorar el habito de fumar cigarrillos (si - no)
segiin sexo (hombre - mujer) contempls una encuesta a 200 personas. Sus resultados se
muestran en la figura 5.

Sobre Iz base de esta informacién se afirma que en la muestra

1: 1 68% de los fumadores son hombres Sexo Fuma
11: E1 20% de Ias mujeres fuma cigarrillos no
II1: Los fumadores y no-fumadores estin en la razon 1 : 3. Maer | 16 | 64
Es (son) verdadera(s): Hombre | 34 | 86
2) S6lo 11
) Sélo 111 Fouras

) Sélo Iy 111
d) sélo Ty 111
e) I Iy I



[image: image33.png]31.5egun un estudio epidemiologico realizado en Egipto y Suddn, el 229% de los nifios y el
70% de los jovenes presentan anticuerpos al virus del Nilo. Si el estudio comprendio una
muestra de 600 nifios y 400 jovenes, éQué % de la muestra presenta dicha inmunidad?

2) 10,2%

b) 41,2%

<) 18,4%

d) 21,2%

) 46,0%



[image: image34.png]32.
La edad promedio de un grupo de 5 amigos es de 17,4 afios. Si se incorpora al grupo un
amigo de 18 afios, ¢Cudl es la edad promedio del nuevo grupo?

a) 17,5 afios

b) 17,7 afios

€) 21,0 afios

d) 5,9 afios

e) 20,4 afios




[image: image35.png]33.
En una pequefia empresa hay 20 operarios y 5 empleados administrativos. Los operarios
tienen un sueldo promedio mensual de $180 mil, mientras que los empleados un
promedio de $160 mil. :Cual es el sueldo promedio de los 25 trabajadores de esta
empresa?

) $176 mil

b) $136 mil

<) $164 mil

d) $172 mil

) $170 mil



[image: image36.png]34. El grafico de Ia figura 18 muestra el consumo mensual V'E""E"“

de agua potable (m?) en una muestra de hogares de la ~—Figura 18
regién metropolitana. A partir del grafico se afirma 30 -t
que, en la muestra: 25 -
I: Los hogares que mas consumen, gastan entre 30y 20,
35 m® de agua en el mes. 15.
1I: El 35% de los hogares gastaron entre 20 y 30 m® 10
de agua en el mes. s
1II: Entre 35 y 40% de los hogares gastaron 15 m® de o
agua en el mes.
Es (son) correcta (s) ‘Consumo mensual de agua potable
3)s6lo 1
b) s6lo 11
<) S6lo 111
d) Sélo Ty 11

&) Sélo 11y 111



[image: image37.png]35. En cierta sucursal de un Banco Comercial, el 65% de las cuentas de clientes,
corresponden a cuentas de Ahorro y el 35% restante corresponden a cuentas Corriente.
El saldo promedio de las cuentas corrientes es de $40 mil, mientras que en cuentas de
ahorro el saldo promedio es de $30 mil. Entonces, el saldo promedio de las cuentas,
considerando ambos tipos, es:

a) $33.500

b) $35.000

€) $36.500

d) $15.925

e) $70.000



[image: image38.png]36.
Segtin una informacion del INE (Instituto nacional de Estadisticas), actualmente en Chile,
25 de cada 1.000 habitantes cursa estudios universitarios. Si Chile tiene 15 millones de
habitantes, con la informacion del INE, es posible afirmar aue actualmente, en el pais

a) Cursan estudios universitarios unos 40.000 habitantes.

b) 375.000 habitantes cursan estudios universitarios.

¢) Quince mil habitantes cursan estudios universitarios

d) 600.000 habitantes cursan estudios universitarios.

e) Menos de 300.000 habitantes han estudiado en la universidad



[image: image39.png]37.

Un pescador artesanal vuelve de la mar con 5 corvinas, 15 pescadas y 30 jureles. Las
corvinas las vendio a $1.000 cada una, las pescadas a 3 en $1.000 y los jureles a $200
cada uno. ¢Cual es el precio medio de venta por pescado?

A) §511

B) $320

C) $405

D) $733

E) $350
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